
一般社団法人　福岡県専修学校各種学校協会

■ アンケート回収率

アンケート依頼数 52

回答のあった数 43

回答率 83%

問１ 現行の学科で職業実践専門課程へ申請する予定はありますか。（複数学科を設置の場合、複数選択可）

① 今年度申請書類提出済み 7 15%

② 来年度以降申請予定 9 20%

③ 申請の予定はない 3 7%

④ 未定 9 20%

⑤ 職業実践専門課程認定学科有り 18 39%

（計） 46 100%

問２ 研修内容項目ごとに該当するものに記入願います。

Ⅰ 研修内容「ＤＶＤ上映「専修学校における学校評価実践の手引き」」について

① 大変よく理解できた 5 12%

② 理解できた 31 76%

③ どちらともいえない 4 10%

④ よく解らなかった 1 2%

⑤ 全く解らなかった 0 0%

（計） 41 100%

Ⅱ 研修内容「自己評価・学校関係者評価の実施・公表に取り組んでいる学校の事例紹介」について 

① 大変よく理解できた 11 26%

② 理解できた 31 72%

③ どちらともいえない 1 2%

④ よく解らなかった 0 0%

⑤ 全く解らなかった 0 0%

（計） 43 100%

Ⅲ 研修内容「紹介校によるパネルディスカッション」について 

① 大変よく理解できた 6 15%

② 理解できた 30 73%

③ どちらともいえない 4 10%

④ よく解らなかった 1 2%

⑤ 全く解らなかった 0 0%

（計） 41 100%

Ⅳ 研修内容「まとめの解説（委員長）」について 

① 大変よく理解できた 9 23%

② 理解できた 29 73%

③ どちらともいえない 2 5%

④ よく解らなかった 0 0%

⑤ 全く解らなかった 0 0%

（計） 40 100%

問３ 当研修の進行・時間配分は良かったですか。

① 非常によかった 2 5%

② 良かった 21 49%

③ 普通 20 47%

③ 悪かった 0 0%

⑤ とても悪かった 0 0%

（計） 43 100%

問４ 当研修を受ける前より、職業実践専門課程に関する知識が深まったと思いますか。

① 大変深まった 8 19%

② 深まった 30 70%

③ 受ける前と変わらない 5 12%

④ 逆に混乱した 0 0%

（計） 43 100%

文部科学省委託「職業実践専門課程等を通じた専修学校の質保証・向上の推進」事業 

「学校評価研修」に関するアンケート集計　（平成28年1月）
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問５ 当研修を受けて、自己評価・学校関係者評価・第三者評価の実施についての疑問は解消されましたか。

① 解消された 20 49%

② ほぼ解消されたが、まだ疑問点がある 15 37%

③ 解消されていない 4 10%

④ もともと疑問点はなかった 2 5%

（計） 41 100%

―― 問５の②・③を選択された方は、どのような疑問をお持ちですか。

（主なご意見）

・ 職業実践専門課程のメリットと新学校種の関係がよくわからない。

・ 第三者評価のことについても知りたい。

問６ 今後、専修学校の自己評価・学校関係者評価・第三者評価を含めた職業実践専門課程に関連した研修を実施した場合

参加されますか。

① 積極的に参加したい 21 48%

② 日程が合えば参加したい 22 50%

③ 参加するつもりはない 1 2%

（計） 44 100%

（その他のご意見）

・ 引き続きこのテーマ、又は新学校種について研修を受けたい。

・ 他の職員も参加させたい。

・ 第三者評価の研修の開催

・ 教員のスキルアップにつながる研修の開催

・ 広報（学生募集）等の研修

・ 新学校種をよく理解できました。
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